

要 闻 简 报

●中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于总体国家安全观论述摘编》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行
●第123届中国进出口商品交易会15日在广州琶洲会展中心正式开幕，释放出中国扩大进口、寻求外贸平衡发展的信号
●据埃及《金字塔报》15日报道，世界银行近日表示将向埃及提供5亿美元贷款，以支持埃及为期5年的教育改革计划 (据新华社)

国内时事

特高压工程顺利跨越长江天堑

据新华社合肥4月15日电 (记者董雪、水金辰) 15日9时，位于安徽省无为县高沟镇的±1100千伏古泉长江大跨越架体，随着西电东送±1100千伏“新疆准东—安徽皖南”特高压直流工程线路起点为新疆准东五彩湾换流站，落点为安徽皖南换流站，途经新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、安徽6省(区)。该工程线路全长约3324公里，投资407亿元，是目前世界上电压等级最高、输送容量最大、输送距离最远、技术水平最先进的特高压输电工程。

(上接一版)继续实施“连片推进、打包融资、对接央企、投资+施工总承包”的棚改“山阳模式”，完成首批7个改造村的收尾任务；依托特色商业街区 and 循环经济产业集聚区、棚户区等优质资源，树牢绿色招商理念，围绕上下游项目招大商，营造尊重人才、包容诚信的社会环境，激发高端人才创新创业的内在动力；继续深入开展“结千村、访万户、解民忧、帮民富”活动，开展好村(社区)“两委”换届选举工作，树立重视基层、关心基层、基层优先的干事导向，推动基层基础工作再上新台阶。
卢希望说，山阳区将聚力发展高铁片区、北山片区、太极体育中心片区、山阳故城片区；加快推进大商务中心等15个重点项目建设，积极引进发展现代金融、电子商务、总部经济等新业态和新模式，大力培育发展高铁经济；加快北山生态旅游总体规划，完成首批7个改造村的收尾任务；依托特色商业街区 and 循环经济产业集聚区、棚户区等优质资源，树牢绿色招商理念，围绕上下游项目招大商，营造尊重人才、包容诚信的社会环境，激发高端人才创新创业的内在动力；继续深入开展“结千村、访万户、解民忧、帮民富”活动，开展好村(社区)“两委”换届选举工作，树立重视基层、关心基层、基层优先的干事导向，推动基层基础工作再上新台阶。
卢希望说，山阳区将聚力发展高铁片区、北山片区、太极体育中心片区、山阳故城片区；加快推进大商务中心等15个重点项目建设，积极引进发展现代金融、电子商务、总部经济等新业态和新模式，大力培育发展高铁经济；加快北山生态旅游总体规划，完成首批7个改造村的收尾任务；依托特色商业街区 and 循环经济产业集聚区、棚户区等优质资源，树牢绿色招商理念，围绕上下游项目招大商，营造尊重人才、包容诚信的社会环境，激发高端人才创新创业的内在动力；继续深入开展“结千村、访万户、解民忧、帮民富”活动，开展好村(社区)“两委”换届选举工作，树立重视基层、关心基层、基层优先的干事导向，推动基层基础工作再上新台阶。



4月14日，在美国华盛顿白宫北侧，人们手持标语抗议对叙利亚进行军事打击。杨承霖 摄(新华社发)

叙利亚冲突，并呼吁国际社会“致力于为叙利亚问题找到政治和持久的解决方案”。

中央军委主席习近平签署命令发布新修订的

《中国人民解放军内务条令(试行)》 《中国人民解放军纪律条令(试行)》 《中国人民解放军队列条令(试行)》

新华社北京4月15日电 (记者黎云、刘济美) 中央军委主席习近平日前签署命令，发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》《中国人民解放军纪律条令(试行)》《中国人民解放军队列条令(试行)》(统称共同条令)，自2018年5月1日起施行。

新修订的共同条令，全面贯彻习近平强军思想，坚持党对人民军队的绝对领导，全面深入贯彻军委主席负责制，贯彻新形势下军事战略方针，坚持“五个更加注重”战略指导，适应军委管总、战区主战、军种主建新格局，把全面从严治军要求体现在条令的各个方面，增强了时代性、科学性、精准性和操作性，是新时代军队正规化建设的基本法规和全体军人共同遵守的行为准则。新修订的共同条令颁布施行，对在新的历史起点上坚定不移走中国特色强军之路，全面推进国防和军队现代化，实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队具有重要意义。

新修订的《内务条令(试行)》，由原来的21章420条，调整为15章325条，明确了内务建设的指导思想和原则，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，聚焦备战打仗，着眼新体制新要求，调整规范军队单位称谓和军人职责，充实日常战备、实战化军事训练管理内容要求；着眼从严管理科学管理，修改移动电话和互联网使用管理、公车使用、军容风纪、军旗使用管理、人员管理等方面规定，新增军人网络购物、新媒体使用等规定；着眼保障官兵权益，调整休假安排、人员外出比例和留营住宿等规定，新增训练伤防护、军人疗养、心理咨询等方面要求。

新修订的《纪律条令(试行)》，由原来的7章179条，调整为10章262条，围绕听党指挥、备战打仗和全面从严治军，提出了政治纪律、组织纪律、作战纪律、训练纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律、财经纪律、群众纪律、生活纪律共10个方面纪律的内容要求；充实思想政治建设、实战化训练、执行重大任务、科技创新等奖励条件；新增表彰管理规范，对表彰项目、审批权限、时机等作出规范，同时取消表彰与奖励挂钩的相应条款；充实违反政治纪律、违犯选人用人、降低装备质量标准、训风演风考风不正、重大决策失误、监督执纪不力等处分类条件；调整奖惩项目设置、奖惩权限和承办部门，增加奖惩特殊情形的处理原则和规定。

新修订的《队列条令(试行)》，由原来的11章71条，调整为10章89条，着眼进一步激励官兵士气、展示我军良好形象、激发爱国爱军热情，新增誓师、组训、凯旋、迎接烈士等14种仪式，规范完善各类仪式的时机、场合、程序和要求；调整细化阅兵活动的组织程序、方队队形、动作要领；调整队列生活的基准单位和武器装备操规范，统一营门卫兵执勤动作等内容。

美英法军事行动合法性遭质疑 公正调查叙利亚“化武袭击”成呼声

据新华社北京4月15日电 综合新华社驻外记者报道：美国、英国和法国14日空袭叙利亚境内多处政府和军事目标。此次军事行动的合法性遭到部分国家质疑，国际社会纷纷呼吁公正调查叙利亚“化武袭击”事件，避免中东局势进一步恶化。

古巴外交部14日发表声明说，这是美国以叙利亚政府对平民使用化学武器为借口，在联合国安理会框架外采取的“单方面”措施，违反《联合国宪章》。委内瑞拉总统马杜罗14日强烈谴责美英法对叙利亚进行军事打击，并称这是“犯罪行为”。他说，美国及其盟国的行为完全背弃了国际法，“是恐怖主义行为”。

另据报道，美国总统特朗普14日在社交媒体上发文说，联合国军事打击会使中东局势进一步复杂化。

智利总统比斯卡拉14日说，秘鲁主张寻求在联合国框架内建立寻找解决办法的政治机制。秘鲁外交部当日发布公报，支持联合国秘书长进行斡旋，推动向叙利亚派遣禁止化学武器组织调查团，呼吁有关各方保持克制，避免危及国际和平与安全的行动升级。

更多国家认为，政治协商解决叙利亚冲突才是正途。巴西外长努内斯14日说，巴西政府认为叙利亚人民应该通过政治协商解决有关问题。

伊朗最高精神领袖哈梅内伊14日发表声明，称美英法军事打击叙利亚是“犯罪行为”。伊朗总统鲁哈尼当天说，美英法对叙利亚发动军事打击将导致该地区进一步“毁灭”。

另据报道，美国总统特朗普14日在社交媒体上发文说，联合国军事打击会使中东局势进一步复杂化。

另据报道，美国总统特朗普14日在社交媒体上发文说，联合国军事打击会使中东局势进一步复杂化。

另据报道，美国总统特朗普14日在社交媒体上发文说，联合国军事打击会使中东局势进一步复杂化。

另据报道，美国总统特朗普14日在社交媒体上发文说，联合国军事打击会使中东局势进一步复杂化。

2013-2017年度焦作市劳动模范(先进工作者)候选人公示

根据《焦作市人民政府办公室关于做好2013-2017年度全市劳动模范(先进工作者)评选表彰工作的通知》(焦政办明电[2018]23号)精神，经基层民主推荐、逐级审核，2013-2017年度焦作市劳动模范(先进工作者)候选人名单已产生，现予以公示，广泛接受社会监督。公示期：4月16日起5个工作日。如有异议，请与焦作市劳动模范评审工作委员会办公室联系。 联系电话：(0391)3999915 (0391)8382921 焦作市劳动模范评审工作委员会办公室 2018年4月16日

Table with 3 columns: Name, Gender, and Job Title. It lists candidates for labor models and advanced workers across various sectors like education, healthcare, industry, and public service.